
 
 

 

 

METODOLOŠKA POJASNILA – Delovna mesta 

Metodološko pojasnilo je namenjeno razlagi uporabljenih pojmov in načina prikaza celovitih dnevnih podatkov o prostih 
delovnih mestih na spletni strani Platforma trga dela (https://trgdela.si).  
 
Prikaz dnevnih podatkov o prostih delovnih mestih se bo na Platformi trga dela nadgrajeval na način, da bodo na 
Platformi v večji meri prikazana prosta delovna mesta tudi delodajalcev, ki niso zavezani k objavi prostih delovnih mest 
na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje in ki delovna mesta trenutno oglašujejo preko drugih kanalov.   
 
 
 

Termin Pojasnilo 

Delovna mesta 
(Prosta delovna 
mesta) 

Na Platformi trga dela so prikazana prosta delovna mesta, sporočena Zavodu Republike 
Slovenije za zaposlovanje (ZRSZ). Gre za prosta delovna mesta, za katera delodajalci želijo 
javno objavo. Slednja je pri ZRSZ obvezna za javni sektor in gospodarske družbe v večinski 
lasti države, za delodajalce zasebnega sektorja pa je neobvezna, saj objavo lahko zagotovijo 
tudi drugje. 

Prikazani dnevni podatki so iz operativnih dnevnih virov, informativnega značaja in so 
namenjeni prikazu stanja in ujemanja ponudbe in povpraševanja na trgu dela. Prikazujejo se 
z enodnevnim zamikom.  

Platforma trga dela prikazuje število prostih delovnih mest. Dnevni podatki, prikazani na 
Platformi trga dela lahko vključujejo tudi delovna mesta, ki so naknadno ponovljena, 
spremenjena ali razveljavljena. Delovna mesta so opredeljena na ravni poklica in/ali 
ujemajoče poklicne skupine.  

Mesečne statistike (pregledi skozi čas) izhajajo iz statističnih pregledov (šteta delovna mesta 
brez ponovitev, razveljavitev ipd.) in so na strani Platforme trga dela regionalno prilagojene. 
Prikazujemo podatke od januarja 2015 dalje. Podatki o prostih delovnih mestih od januarja 
2018, ko se je pričel uporabljati novi Pravilnik o načinu sporočanja podatkov o prostem 
delovnem mestu ali vrsti dela ZRSZ, javni objavi ter postopku posredovanja zaposlitve, niso 
več primerljivi s podatki iz prejšnjih let. Mesečne statistike delovnih mest za daljše časovno 
obdobje so na voljo na strani ZRSZ (https://www.ess.gov.si/ partnerji/trg-dela/). 

V tabelarnih pregledih prikazujemo podatke na združeni ravni ali podrobneje. Združeni 
pregled zajema vsa prosta delovna mesta v določenem poklicu, medtem ko podrobnejši 
prikaz omogoča pregled po ostalih kategorijah (izobrazba, dejavnost). 

Statistična regija Podatki o prostih delovnih mestih po statističnih regijah se nanašajo na upravno enoto 
prostega delovnega mesta, prilagojeno na regije. 

Poklic 

Poklic, za katerega delodajalec išče delavca, ki se bo zaposlil na prostem delovnem mestu, 
glede na Standardno klasifikacijo poklicev (SKP). V sporočilu o prostem delovnem mestu, ki 
ga posredujejo delodajalci ZRSZ, se s pomočjo SKP-08 iz opisa del in nalog prostega 
delovnega mesta kodira poklic delavca, ki ga delodajalec išče. Delovno mesto je lahko 
opredeljeno na ravni specifičnega poklica ali poklicne skupine. 
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